
Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

1 / 30

 91  1,090  12

F1 Arbetsklimatet i styrelsen är bra?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 90 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 80 12/17/2024 9:09 AM

5 94 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 100 12/9/2024 8:05 PM

8 95 12/9/2024 2:47 PM

9 50 12/9/2024 10:51 AM

10 81 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

2 / 30

 90  1,080  12

F2 Förhållandet mellan styrelseledamöterna präglas av förtroende?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 85 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 70 12/17/2024 9:09 AM

5 93 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 100 12/9/2024 8:05 PM

8 90 12/9/2024 2:47 PM

9 60 12/9/2024 10:51 AM

10 82 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

3 / 30

 96  1,150  12

F3 Olika styrelseledamöter får komma till tals?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 64 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 100 12/17/2024 9:09 AM

5 91 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 100 12/9/2024 8:05 PM

8 95 12/9/2024 2:47 PM

9 100 12/9/2024 10:51 AM

10 100 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

4 / 30

 80  963  12

F4 Styrelseledamöterna hinner läsa in materialet inför styrelsemötena?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 79 1/12/2025 10:33 PM

2 78 1/9/2025 11:54 AM

3 92 1/9/2025 11:16 AM

4 90 12/17/2024 9:09 AM

5 62 12/16/2024 2:40 PM

6 97 12/16/2024 9:38 AM

7 58 12/9/2024 8:05 PM

8 85 12/9/2024 2:47 PM

9 50 12/9/2024 10:51 AM

10 81 12/9/2024 10:23 AM

11 91 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

5 / 30

 79  951  12

F5 Alla styrelseledamöter är väl inlästa på styrelsematerialet?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 84 1/12/2025 10:33 PM

2 62 1/9/2025 11:54 AM

3 91 1/9/2025 11:16 AM

4 90 12/17/2024 9:09 AM

5 62 12/16/2024 2:40 PM

6 97 12/16/2024 9:38 AM

7 90 12/9/2024 8:05 PM

8 80 12/9/2024 2:47 PM

9 60 12/9/2024 10:51 AM

10 50 12/9/2024 10:23 AM

11 85 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

6 / 30

66.67% 8

66.67% 8

75.00% 9

8.33% 1

8.33% 1

F6 Hur genomförs styrelsens sammanträde – vem styr vilka frågor som är
viktiga?

Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12  
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

7 / 30

 91  1,096  12

F7 Väsentliga och principiella beslutsärenden prioriteras vid
sammanträdena?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 91 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 65 12/17/2024 9:09 AM

5 67 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 92 12/9/2024 8:05 PM

8 99 12/9/2024 2:47 PM

9 100 12/9/2024 10:51 AM

10 82 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

8 / 30

 89  1,063  12

F8 Förhållandet mellan beslutsärenden och informationsärenden är bra?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 62 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 80 12/17/2024 9:09 AM

5 38 12/16/2024 2:40 PM

6 97 12/16/2024 9:38 AM

7 100 12/9/2024 8:05 PM

8 95 12/9/2024 2:47 PM

9 100 12/9/2024 10:51 AM

10 91 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

9 / 30

 93  1,117  12

F9 Styrelsen utnyttjar mötestiden effektivt?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 90 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 65 12/17/2024 9:09 AM

5 80 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 96 12/9/2024 8:05 PM

8 95 12/9/2024 2:47 PM

9 100 12/9/2024 10:51 AM

10 91 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

10 / 30

 91  1,089  12

F10 Mötesfrekvensen och mötestiden per möte är väl avvägd?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 55 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 80 12/17/2024 9:09 AM

5 89 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 100 12/9/2024 8:05 PM

8 95 12/9/2024 2:47 PM

9 100 12/9/2024 10:51 AM

10 70 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

11 / 30

 96  1,156  12

F11 Styrelsens och de enskilda styrelseledamöternas förhållande till VD
och den övriga bolagsledningen är bra?

Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 92 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 80 12/17/2024 9:09 AM

5 93 12/16/2024 2:40 PM

6 96 12/16/2024 9:38 AM

7 100 12/9/2024 8:05 PM

8 95 12/9/2024 2:47 PM

9 100 12/9/2024 10:51 AM

10 100 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

12 / 30

 89  1,068  12

F12 Det är naturligt att ta kontakt med VD eller någon annan i
bolagsledningen för att få information?

Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 66 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 80 12/17/2024 9:09 AM

5 92 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 100 12/9/2024 8:05 PM

8 90 12/9/2024 2:47 PM

9 50 12/9/2024 10:51 AM

10 100 12/9/2024 10:23 AM

11 90 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

13 / 30

 82  898  11

F13 Det är naturligt att ta kontakt med någon annan styrelseledamot för att
få information?

Svarade: 11 Hoppade över: 1

Totalt antal svarade: 11

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 87 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 70 12/17/2024 9:09 AM

5 90 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 82 12/9/2024 8:05 PM

8 0 12/9/2024 10:51 AM

9 88 12/9/2024 10:23 AM

10 81 12/9/2024 10:01 AM

11 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

14 / 30

 90  1,074  12

F14 Styrelsens roll och funktion är tydlig i bolaget?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 90 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 80 12/17/2024 9:09 AM

5 90 12/16/2024 2:40 PM

6 96 12/16/2024 9:38 AM

7 87 12/9/2024 8:05 PM

8 90 12/9/2024 2:47 PM

9 50 12/9/2024 10:51 AM

10 91 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

15 / 30

F15 Hur behandlar och genomför styrelsen ägarens mål med
verksamheten?

Svarade: 10 Hoppade över: 2

# SVAR DATE

1 Affärsplanen och ägardialogen 1/12/2025 10:33 PM

2 Årsstämma och ägardialog 1/9/2025 11:54 AM

3 Genom uppföljning och ägardialog. 1/9/2025 11:16 AM

4 Vid verksamhetsplanering, affärsplan, budget m.m. 12/17/2024 9:09 AM

5 På ett bra sätt 12/16/2024 9:38 AM

6 Bra 12/9/2024 8:05 PM

7 I stort sett fungerar detta bra - dock är Göteborgs mål som största ägare väldigt dominerande. 12/9/2024 2:47 PM

8 Förstår inte frågan. 12/9/2024 10:51 AM

9 Ägarnas mål!!! Korrekt 12/9/2024 10:23 AM

10 Väl. 12/9/2024 9:43 AM



Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

16 / 30

 92  1,101  12

F16 Bolaget lever upp till det kommunala ändamålet?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 92 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 95 12/17/2024 9:09 AM

5 70 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 89 12/9/2024 8:05 PM

8 95 12/9/2024 2:47 PM

9 70 12/9/2024 10:51 AM

10 90 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

17 / 30

 74  888  12

F17 Ägarrelationen i övrigt är bra?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 80 1/12/2025 10:33 PM

2 85 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 70 12/17/2024 9:09 AM

5 60 12/16/2024 2:40 PM

6 96 12/16/2024 9:38 AM

7 67 12/9/2024 8:05 PM

8 85 12/9/2024 2:47 PM

9 50 12/9/2024 10:51 AM

10 55 12/9/2024 10:23 AM

11 90 12/9/2024 10:01 AM

12 50 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

18 / 30

 93  1,120  12

F18 Styrelsearbetet präglas av ett ansvar mot uppdragsgivarna och ett
långsiktigt perspektiv?

Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 93 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 80 12/17/2024 9:09 AM

5 87 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 93 12/9/2024 8:05 PM

8 95 12/9/2024 2:47 PM

9 100 12/9/2024 10:51 AM

10 72 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

19 / 30

 97  1,166  12

F19 Styrelsen följer årligen upp hur väl bolaget uppnår sina kort-
respektive långsiktiga mål?

Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 94 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 100 12/17/2024 9:09 AM

5 86 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 91 12/9/2024 8:05 PM

8 95 12/9/2024 2:47 PM

9 100 12/9/2024 10:51 AM

10 100 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

20 / 30

 93  1,114  12

F20 Den finansiella rapporteringen är av tillräcklig omfattning för att
styrelsen skall anses ha en bra insyn i bolagets ekonomiska situation? 

Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 93 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 75 12/17/2024 9:09 AM

5 91 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 92 12/9/2024 8:05 PM

8 95 12/9/2024 2:47 PM

9 70 12/9/2024 10:51 AM

10 98 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

SVARSVAL MEDELTAL TOTALT SVAR



Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

21 / 30

 96  1,147  12

F21 Styrelsen har varit informerad om de utvecklingsaktiviteter som pågått
under året?

Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 92 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 85 12/17/2024 9:09 AM

5 90 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 90 12/9/2024 8:05 PM

8 95 12/9/2024 2:47 PM

9 100 12/9/2024 10:51 AM

10 100 12/9/2024 10:23 AM

11 95 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024
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 95  1,145  12

F22 Styrelsen ägnar tid åt bolagets strategiarbete?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 91 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 70 12/17/2024 9:09 AM

5 90 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 100 12/9/2024 8:05 PM

8 95 12/9/2024 2:47 PM

9 100 12/9/2024 10:51 AM

10 99 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

23 / 30

 84  1,009  12

F23 Styrelsen håller sig uppdaterad om förändringar och trender som kan
påverka bolaget?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 86 1/12/2025 10:33 PM

2 93 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 70 12/17/2024 9:09 AM

5 54 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 85 12/9/2024 8:05 PM

8 95 12/9/2024 2:47 PM

9 50 12/9/2024 10:51 AM

10 81 12/9/2024 10:23 AM

11 95 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

24 / 30

 86  1,034  12

F24 Styrelsen använder sig av informationen för att vägleda bolaget?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 91 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 85 12/17/2024 9:09 AM

5 62 12/16/2024 2:40 PM

6 99 12/16/2024 9:38 AM

7 71 12/9/2024 8:05 PM

8 95 12/9/2024 2:47 PM

9 50 12/9/2024 10:51 AM

10 81 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

25 / 30

 80  962  12

F25 Styrelsen har den kompetens, kunskap och erfarenheten som behövs
för att planera och utveckla en strategisk plan för bolaget?

Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 74 1/12/2025 10:33 PM

2 72 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 85 12/17/2024 9:09 AM

5 70 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 91 12/9/2024 8:05 PM

8 85 12/9/2024 2:47 PM

9 30 12/9/2024 10:51 AM

10 70 12/9/2024 10:23 AM

11 95 12/9/2024 10:01 AM

12 90 12/9/2024 9:43 AM

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

SVARSVAL MEDELTAL TOTALT SVAR



Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

26 / 30

 84  1,009  12

F26 Styrelsen har tillräcklig erfarenhet av och kunskap om styrelsearbete?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 100 1/12/2025 10:33 PM

2 86 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 85 12/17/2024 9:09 AM

5 65 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 100 12/9/2024 8:05 PM

8 90 12/9/2024 2:47 PM

9 0 12/9/2024 10:51 AM

10 83 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 100 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

27 / 30

 83  992  12

F27 Styrelseledamöterna har tillsammans tillräcklig kompetens i bolagets
frågor?

Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12

# DATE

1 87 1/12/2025 10:33 PM

2 91 1/9/2025 11:54 AM

3 100 1/9/2025 11:16 AM

4 80 12/17/2024 9:09 AM

5 73 12/16/2024 2:40 PM

6 100 12/16/2024 9:38 AM

7 93 12/9/2024 8:05 PM

8 90 12/9/2024 2:47 PM

9 0 12/9/2024 10:51 AM

10 88 12/9/2024 10:23 AM

11 100 12/9/2024 10:01 AM

12 90 12/9/2024 9:43 AM
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

28 / 30

F28 Om inte styrelseledamöterna bedöms ha tillräcklig kompetens. Hur
skall kompetensen tillföras till styrelsen?

Svarade: 7 Hoppade över: 5

# SVAR DATE

1 Mer omvärldsbevakning och insikt 1/12/2025 10:33 PM

2 Utbildning 1/9/2025 11:54 AM

3 Genom bland annat utbildning och teman där tjänstemän i bolaget föredrag olika kompetenser. 1/9/2025 11:16 AM

4 Fortsätta med studiebesök, kanske erbjuda korta temapass digitalt för de som önskar lära sig
mer om något område? Jobba mer med styrelsen som grupp för att fånga upp dem
sammanvägda kompetensen.

12/17/2024 9:09 AM

5 Svår fråga att svara på då de flesta styrelseledamöter bara är fritidspolitiker 12/9/2024 2:47 PM

6 Fortbildning 12/9/2024 10:51 AM

7 Väldigt komplicerad och avancerad verksamhet, går alltid att veta mer om de mindre självklara
delarna av vår organisation.

12/9/2024 9:43 AM



Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

29 / 30

66.67% 8

0.00% 0

33.33% 4

F29 Har styrelseutbildning genomförts för nyvalda styrelseledamöter?
Svarade: 12 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 12  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

Vet ej

SVARSVAL SVAR

Ja

Nej

Vet ej



Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2024

30 / 30

90.91% 10

9.09% 1

F30 Har styrelsen utvärderat den verkställande direktörens insats?
Svarade: 11 Hoppade över: 1

Totalt antal svarade: 11  
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Ja

Nej

SVARSVAL SVAR

Ja

Nej


